

## Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Textilfarben-Sets. Dekorieren Sie damit Ihre Kleidung. Die Farben halten Waschgänge bis zu 30°C stand.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihr neues Textilfarben-Set optimal einsetzen können.

### Lieferumfang

- 6 Farbflaschen
- Bedienungsanleitung

### Technische Daten

|              |                                     |
|--------------|-------------------------------------|
| Füllmenge    | je 30 ml                            |
| Farben       | gelb, orange, rot, grün, blau, lila |
| Waschbar bis | 30°C                                |

### Warnhinweise

Vermeiden Sie jeden Haut- und Augenkontakt mit den Farben:

- Gesundheitsschädlich bei Verschlucken.
- Gesundheitsschädlich bei Hautkontakt.
- Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden.
- Verursacht Hautreizungen.
- Kann allergische Hautreaktionen verursachen.
- Verursacht schwere Augenschäden.
- Verursacht schwere Augenreizung.
- Kann die Atemwege reizen.
- Sehr giftig für Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung.
- Sehr giftig für Wasserorganismen.



### **ACHTUNG!**

**Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren, verschluckbare Flüssigkeit!**

### Verwendung

#### 1. Kleidung vorbereiten

Waschen Sie das zu dekorierende Kleidungsstück. Verwenden Sie dabei keinen Weichspüler.

#### 2. Kleidung dekorieren



#### **HINWEIS:**

*Tragen Sie bei der Verwendung der Farben bitte Handschuhe (z.B. Einweghandschuhe) und eine Arbeitsschürze.*

1. Platzieren Sie das Kleidungsstück auf einem ebenen, trockenen Untergrund. Legen Sie gegebenenfalls einen Farbschutz (z.B. Zeitungspapier) unter das Kleidungsstück.
2. Schütteln Sie die Farbe in der Flasche gut durch.
3. Öffnen Sie den Drehverschluss der Flasche.
4. Tragen Sie die Farbe direkt auf das Kleidungsstück auf. Oder geben Sie etwas Farbe auf eine Palette (nicht im Lieferumfang enthalten) und tragen Sie die Farbe mit einem Pinsel auf (nicht im Lieferumfang enthalten).

### 3. Farbe trocknen lassen

Lassen Sie die Farbe 12-24 Stunden trocknen. Das Kleidungsstück muss während des Trocknens auf einem ebenen, festen Untergrund liegen.

### 4. Farbe einbügeln

1. Drehen Sie die Innenseite des Kleidungsstücks nach außen.
2. Stellen Sie an Ihrem Bügeleisen das Programm für Baumwolle ein (ca. 160°C) und bügeln Sie das Kleidungsstück für 3-5 Minuten.

### 5. Kleidungsstück reinigen

Warten Sie nach der Dekoration mindestens 72 Stunden, bevor Sie das Kleidungsstück reinigen.

1. Drehen Sie die Innenseite des Kleidungsstücks nach außen.
2. Waschen Sie das Kleidungsstück bei 30°C, in der Maschine oder von Hand.

### Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an Nachbenutzer weiter.
- Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Nicht verzehren!
- Hände nach dem Gebrauch gründlich waschen.
- Kinder dürfen das Produkt nur unter Aufsicht eines Erziehungsberechtigten verwenden.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

### Konformitätserklärung

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt NX-6283-675 in Übereinstimmung mit der Spielzeug-Richtlinie 2009/48/EG befindet.



Qualitätsmanagement  
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter [www.pearl.de/support](http://www.pearl.de/support). Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer NX-6283 ein.

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

**[www.infactory.me](http://www.infactory.me)**

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

**Chère cliente, cher client,**

Nous vous remercions d'avoir choisi cet ensemble de 6 tubes de peinture textile. Personnalisez vos vêtements grâce à cet ensemble. La peinture supporte les cycles de lavage à 30°C.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

**Contenu**

- 6 tubes de peinture
- Mode d'emploi

**Caractéristiques techniques**

|            |  |
|------------|--|
| Contenance | 30 ml chacun                             |
| Couleurs   | Jaune, orange, rouge, vert, bleu, violet |
| Lavable à  | 30°C                                     |

**Avertissements**

Évitez tout contact avec la peau et les yeux.

- Nocif en cas d'ingestion.
- Nocif par contact cutané.
- Provoque des brûlures de la peau et des lésions oculaires graves.
- Provoque une irritation cutanée.
- Peut provoquer une allergie cutanée.
- Provoque une sévère irritation des yeux.
- Provoque des lésions oculaires graves.
- Peut irriter les voies respiratoires.
- Très toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme.
- Très toxique pour les organismes aquatiques.


**ATTENTION !**

**Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans. Contient un liquide pouvant être avalé !**

**Utilisation**
**1. Préparer le vêtement**

Lavez le vêtement que vous souhaitez décorer. N'utilisez pas d'assouplissant.

**2. Décorer le vêtement**


**NOTE :**

*Veillez à porter des gants et un tablier de travail lors de l'utilisation de la peinture.*

1. Placez le vêtement sur une surface plane et sèche. Placez si besoin une protection contre la peinture (par ex. du papier journal) sous le vêtement.
2. Agitez bien le tube de peinture.
3. Ouvrez le bouchon à vis du tube de peinture.
4. Appliquez la peinture directement sur le vêtement. Vous pouvez également déposer de la peinture sur une palette (non fournie) et appliquer la peinture à l'aide d'un pinceau (non fourni).

**3. Laisser sécher la peinture**

Laissez sécher la peinture pendant 12 à 24 heures. Pendant le séchage, votre vêtement doit être placé sur une surface plane et solide.

### 4. Repasser la peinture

1. Retournez le vêtement (étiquette sur l'extérieur).
2. Réglez votre fer à repasser sur le programme Coton (environ 160°C) et repassez votre vêtement pendant 3 à 5 minutes.

### 5. Laver le vêtement

Patiencez environ 72 h après avoir décoré votre vêtement avant de le laver.

1. Retournez le vêtement (étiquette sur l'extérieur).
2. Lavez le vêtement à la main ou en machine à 30°C.

### Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. Transmettez-le le cas échéant à l'utilisateur suivant.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une

mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.

- Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême.
- Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- N'inhalez pas !
- Lavez-vous rigoureusement les mains après chaque utilisation.
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec le produit.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

### Déclaration de conformité

La société PEARL.GmbH déclare le produit NX-6283 conforme à la directive 2009/48/CE actuelle du Parlement Européen, relative à la sécurité des jouets.



Service Qualité  
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz

La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à l'adresse

<https://www.pearl.fr/support/notices> ou sur simple demande par courriel à [qualite@pearl.fr](mailto:qualite@pearl.fr).